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Przykładowe zagadnia na egzamin z Metod Komputerowych w Mechanice, seln' 3/1 dla kierunkr.l
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Przemysłowe, WMiBM ,tuaiu I stopnia, ,.' t rok 2015/2016, opracował dr inz. P.
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brzegowego w sfbrrnułowaniu lokalnym wyprowadź słabe
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brzegowy na problem z jednorodrrylni podstawowymi warunkami
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3. Rozwiązac prob|em brzegowy metodą Bubnowa-Galerkina w sfornrułowaniu słabym, doobliczeń przyjąc jedną funkcję ba zow4 (uzasadniaj4c wybór)
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4' Wyznaczyc przemieszczenia pręta rozci4ganego nretodą Bubnowa-Galerkina wsform ułowan iu słabym, przymu1ąc ;"Jną runt"' ę bazow qz uzasadn i eniem.
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5' Wyznaczyć lnacierz sztywności elemęntu skończonegowykonyrvać operacji całkowania)
dla problemu brzegor.vego (nie

F=Z:Er|^'(q

jC* ) =,l<

7" - nI' =-/L
Atr*,'T.-T 

3,^ 
t- LĄ - . fs Lrl

or= afz
P

, r u \

|l I-L"=Ą Iąty-----_d t"2rt-



30.01.2017

6' WyznaczyÓ wektor obciązenia ciągłego elementu skończonego dla problemu brzegowego (nie
wykonywaó operacji całkowania)
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7. Wykonaó agregację macierzy sztywności elementu skończonego do globalnej macierzy
sztywności
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arunków8 . D|a zagadnienia brzegowego zapisać układ równań MES z
brzegowych
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9. Wyznaczyc węktor
węzłowych wartości
cieplnej
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strumienia przepływu ciepła
temperatury, wektora funkcji
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w e|emencie skończonyrn dla danych
kształtu i współczynnika przewodności
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l0. Rozwiązując tarcze otrzymano dla ęlementu skończonego wektor przemieszczeń, wyznaczyć
przemieszczenia w punkcie (1,2) tarczy
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